中日合作造林选定嵩山

电话 67655287 E-mail:zzrbsxxw@zynews.com

本报讯(记者 刘俊礼)记者昨日从郑州市林 业局获悉, 由中日两国高等院校合作的林业技术 推广实验种基盘项目,近日落户嵩山。

据介绍, 种基盘技术是将营养基做成蜂窝煤 大小的种基盘,把侧柏种子放在种基盘内,然后用 泥封好埋入土中进行荒山绿化。改变了过去采用 传统营养袋,幼苗主根不深,根系成团状,抗风能 力和防止水土流失能力差的弊病, 较好地解决了 营养袋种苗根系成团的缺陷。种基盘项目计划今 冬在嵩山地区进行20亩实验,待成功后,将在生 产上进行大面积推广利用, 彻底改变我国北方干 旱山区幼苗成活率偏低的现状,进一步加快荒山

中日双方商定,在登封市设立示范点,省林业 厅免费向造林户提供苗木,中日双方专家免费向 项目区技术人员传授技术。



为了丰富群众的业余文化生活,日前,回郭镇 李邵村投资 45 万元建起一座文化大院,设有图书 室、娱乐室等,还成立了大鼓社、腰鼓队、曲剧团, 村民种地养殖碰上问题,常常去图书室翻翻书。

本报记者 王亚楼 通讯员 祖东平 摄

荥阳市荣获 "中国石榴之乡"称号

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵希金 吴伟丽 日前,荥阳市被中国果品流通协会授予"中国石榴 之乡"称号,河阴石榴同时被誉为"宫廷贡品,历史 名产,中州名果"。这是荥阳特色农业品牌"河阴石 榴"获得的又一国家级殊荣。

近几年来,荥阳市委、市政府紧紧抓住"河阴 石榴"这一历史资源,在河南大学校友会郑州分会 的大力支持下,充分挖掘"河阴石榴"的文化底蕴, 推广标准化生产,扩大对外宣传,走出了一条强农 富民的特色农业道路。

基地建设规模化,果品生产标准化,多种经营 产业化,使"河阴石榴"这个特色品牌不断得到提 升。河阴石榴的种植面积由2002年的0.2万亩发 展到 2007 年的 3 万亩,产量达到 1500 万公斤,销 售收入达 1.2 亿元。为了适应石榴国际市场的需 要、满足国内日益提高的消费需求,荥阳市政府通 过在河阴石榴基地推广标准化技术, 指导果农从 育苗、建园到田间管理直至采收的各个生产环节, 严格按照《河阴石榴河南省地方标准》和《河阴石 榴生产技术规程》等标准进行生产,按等级包装, 加标志销售, 进一步提高河阴石榴的知名度和市 场竞争力。通过标准化体系建设,形成河阴石榴生 产过程的标准化。

荥阳市通过发展河阴石榴这个特色产业,使

农民的增收效果明显。

审减结算额 586 万元

新郑拧紧投资"水龙头"

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 张温良)作为 "经济卫士",新郑市审计局拧紧"水龙头",杜绝 "跑冒漏"。记者昨日获悉,今年前11个月,通过对 政府投资项目的严格审计,最终审减结算额 586.36 万元。

今年以来,新郑市审计局创新工作思路,努力 构建直接审计、委托中介机构审计、专家审计"三 位一体"的大审计格局,加大了对政府投资项目的 审计力度, 先后对该市市区内人民东路、炎黄广 场、中华路铁路桥等 12 个政府投资项目进行竣工 审计。在审计中,他们把重点锁定在项目投资高套 定额、多计工程量和材料以次充好等盲点、难点。 经审计, 拧出"水分"586.36 万元, 审减率达 12.5%,不仅为政府节约大量资金,提高了财政资 金的使用效率,而且大大提升了审计部门公开公 正的经济卫士形象,前不久,新郑市审计局再次蝉 联省级文明单位称号。

"双向监督"促进税源管理 登封地税同比增收 1.24 亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张振卿)昨日, 记者从郑州市地税局获悉,今年以来,登封市地税 局为强化税源管理,促进税收增长,推出了"双向 监督"机制,即税源管理部门和稽查部门之间互相 监督,实现了税收收入快速增长。截至11月底,共 组织各项税收收入 6.4 亿元,同比增长 24.06%,增 收 1.24 亿元。

"双向监督"制就是稽查部门通过案件稽查结 果对比,对税源管理部门进行监督。如果税源管理 部门通过纳税评估没有发现问题, 而稽查部门通 过稽查查出了偷税行为,要对税收管理员、纳税评 估员和税源管理部门负责人进行处罚。稽查部门 通过稽查,对定性为偷税的纳税户,查补的税款占 到当期缴纳总税款的20%以上时,要追究税收管 理员和税源负责人的责任。稽查部门在查出管理 部门移送的纳税评估案件时,查出的偷税金额超 过评估金额5万元以上的,要追究评估人员和负 责人的责任。

荥阳市把群众安居乐业作为建设和谐社会的重要任务

用于改善民生 投入大量资金

本报讯 (记者 谢庆 通讯员 赵希金) 记者近日在荥阳采访时了解到, 截至今年 10 月底, 荥阳财政收入完成 8.6 亿元,比 2006年同期增长了36.8%。财政的钱越来越 多了,荥阳市政府拿出大量资金用于改善 民生,让群众享受发展带来的丰硕成果。

弱势群体的幸福生活

荥阳市一直把低收入阶层等群体的安 居乐业问题作为建设和谐社会的重要任务。 至 11 月底, 荥阳市共有低保对象 1215 户 2517人, 月发放保障金 243710元。2007年以 来累计发放保障金 244.6 万元。

荥阳市对农村贫困家庭救助主要是通过

农村五保供养和农村低保。目前荥阳市共有 五保 1736 户 1742 人。集中供养 618 人,分散 供养 1124 人。集中供养每人每年发放 1800 元,分散供养每人每年发放1200元供养金, 全市每季度发放供养金共65万元。

医疗保障覆盖城乡

在城镇居民及下岗失业人员医疗保障 工作方面,荥阳市各医疗机构均为城镇居民 医保对象就诊定点医疗机构,对城镇下岗失 业人员制定优惠政策,如免收挂号费、诊察 费及院内会诊费,在检查、药品、住院收费等 方面均给予一定比例的优惠。

在农村医疗保障方面,荥阳市自2006

年投入674万元开始全面推行新型农村合 作医疗工作,参合率达到了90.47%。为保障 农村弱势群体参合,荥阳市承担了农村五 保户、低保户的全部参合费用。同时,对计 生户参合实行政府负担一人参合费用的优 惠政策,两年来市财政累计支付近60万 元。2007年前10个月,荥阳市新型农村合 作医疗补偿参合农民 7.71 万人次,补偿金 额 1770 万元。近两年来,累计补偿参合农 民 15.05 万人次,金额 3032 万元,有效缓解 了农民"看病贵"问题。

努力解决看病难

为了彻底解决农民"看病难", 荥

阳市乡镇卫生院改建、扩建面积近2万 平方米,投入近千万元。同时,全市 121个村卫生所,按照郑州市新农村卫 生所标准进行建设。荥阳市还通过开 展医疗卫生单位达标活动, 促使村级 卫生机构设施齐全、功能完善、服务 规范,满足农民群众的基本医疗和卫 生保健需求。

重视民生,改善民生,是十七大精神的 鲜明特点之一。近年来荥阳市在切实解决好 教育、就业、医疗、保障、安全饮用水、道 路交通等方面不惜财力,把钱真正用在了群 众的切身利益上。

为救哥哥命

重症少年期盼关爱援手

本报讯(记者 王思俊 通讯员 贝宁 郝 新颜)"我儿子张路不幸患白血病,需要骨髓 移植,家中负债累累,急需50万元医疗费, 现将全部家产变卖,有哪位好心人愿意买, 请联系。"昨天上午,记者来到中牟县刘集乡 段庄行政村小朱庄,在村口看到了一张令人

17岁的张路,是中牟县刘集乡 初中三年级学生。他们全家7口人, 爷爷奶奶年事已高,父母在家务农, 弟弟张海路是初中二年级学生, 兄弟 二人品学兼优,年年被评为三好学 生。走进张路家,房屋简陋,屋内摆放 着两张简易的木床,没有一样像样的 家具和家电,张路戴着蓝口罩,安静

张路的父亲张峰妮说起家事,声泪俱 下。他们在村里原算得上一个殷实之家。

去年7月,张路患病住进医院治疗,花了 两万多元。今年7月中旬,经过河南省人民 医院确诊, 张路患有急性淋巴细胞白血 病,4个多月的联合化疗,花去治疗费12 万元。11月26日,河南省医学遗传所经过 HLA 基因配型,张路与弟弟张海路基因配

昂贵的治疗费用,压得一家人喘不过 气来。为了治病,张路不得不停止了学业, 张海路也从今年暑假起辍学, 日夜守候在 哥哥病床前,疲倦时就在水泥地板上睡一 会儿。即使在这种情形下,兄弟两人相依为 命,互相鼓励,抓紧点滴时间复习功课。当 听说与哥哥 HLA 基因配型取得成功时,海 路说:"只要能够挽救哥哥的生命,我心甘 情愿捐献骨髓!

张路的病情, 引起了社会各界的关 注。刘集乡党政机关干部自发捐款 5000



懂事细心的弟弟张海路(右)守在哥哥的床前,或学习,或陪哥哥聊天,给哥哥增强战胜 病魔的勇气。 本报记者 许大桥 摄

多元,张路所在学校的师生也伸出友爱之 手,把6000多元现金送到床前。省人大代 表、中牟县城关镇大潘庄村农民电影放映 员娄源永也送来捐款 2000 元,表达了他 的一份爱心。

11月30日,因为缺少医疗费用,张

路不得不返回家中接受保守治疗。据省 人民医院医生介绍,要彻底根治该病,就 要进行骨髓移植。如今,弟弟张海路已停 学 4 个多月,每天守护在张路的病床前, 期盼着哥哥能够实施骨髓移植,身体早

盗用"中国石油"商标标识

登封一乡村油站被罚两万元

员 高瑞芳) 未经中国石油天然气 股份有限公司授权,登封一乡村油 站擅自使用"中国石油"商标标识 被严查,登封市工商局责令该油站 立即停止其侵权行为,并处罚金两

登封市阳城开发区一乡村加油 站系村委所属企业。今年5月份承 包给村民牛某经营,承包期限5年, 承包金每年4万元。双方签订承包 协议后, 牛某认为一个乡村加油站 名气太小,不能引起客户的注意,说

劣产品呢,常言说伙软牌子硬,为了 拓展业务扩大经营,还是借个"名 牌"壮壮门面,于是牛某就在加油站 的顶棚等多处使用了"中国石油"的 商标标识,果然生意兴隆,门庭若 市。据牛某称,从今年5月承包至 今,该油站营业额高达40余万元。

接到群众举报,登封市工商局 迅速查实,该加油站侵权使用"中国 石油"商标标识,依据《中华人民共 和国商标法》的有关规定,遂决定对 该油站做出上述处罚。

0000

0000

乘客被卡车内 鸡苗撒了一地

新密警民联手救援



本报讯 (记者 陈亚洲 通讯员 纪朝军 申建中 文/图)昨日,一辆 满载鸡苗的面包车与一辆中巴车相 撞,一名乘车者被卡在变形的面包 车里, 经新密交警与当地群众一个 小时的奋力营救,终于把乘车人救 出,将满公路的鸡苗重新装进鸡笼。

下午3时许,一辆载有5000余 只鸡苗的长安之星面包车, 行驶至 新密市马士骑沟至尚庄公路庙朱路 段,与一辆新密开往尚庄的中巴车 相撞,面包车右边驾驶室严重变形, 坐在右边的乘车人王某被卡在车 里,车内车外到处都是鸡苗。新密市 交警大队两民警迅速赶到现场进行 营救。

由于驾驶室严重变形,驾驶室 的工作台将王某死死卡住。民警正 束手无策时,在曲梁检查消防安全 隐患的新密市消防大队中队长钱 鹏正好路过这里,立即上前将王某 坐的座位靠背放倒,使王某处于半 躺姿势,扩大被卡部位的活动空 间,由两民警在车后座上抱着王某 的上身往外拉,钱鹏用双手慢慢将 王某的双腿从严重变形的工作台 处小心翼翼地拔出,并在群众的帮 助下,将王某抬上 120 急救车急速 送往医院抢救。

接着,民警和当地群众一起将 散落的鸡苗一一捡起, 重新装进撞 开的鸡笼。



12月1日,记者在荥阳市人民广场看到,不少市民在无偿献血车前排队献血。省红十字血液中心的 一位工作人员告诉记者,他们每周在郑州市区和各县各工作一天,均有不少市民前来献血。记者看到,短 短 30 分钟,有 48 名市民参与排队和献血。一位市民告诉记者:"通过卫生的方式献血,可以帮助其他人, 又对身体没有伤害,我觉得很有意义。" 本报记者 李 焱 李 娜 摄

新密地税局严冬送温暖

教室装上节能炉



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王勤 丁 书彬 文/图)12月5日上午, 当新密市袁庄 乡井沟小学青河分校的13名孩子,看到新 密市地税局的叔叔阿姨在教室里装上了崭 新的煤球节能炉时,个个欢呼雀跃。

新密市地税局在定点帮扶工作中,得知 新密市袁庄乡井沟小学青河分校只有一间 教室,没有烤火炉,往年冬天,老师找个破铁 桶,用泥巴糊糊能用就行了,由于没有出烟 筒,怕煤气中毒,上课总是开着教室门,虽说 教室里生了煤火,可是 13 名学生和 1 名老 师还是常常挨冻,孩子们手脚还长了冻疮。 为此,新密市地税局领导决定赶在寒冬到来 之前,为他们送去冬日的"暖阳"

12月5日上午,新密市地税局工会和办 公室的同志一起带着新买的煤球节能炉、 300 块煤球和出烟筒、火钳、划好出烟口的玻 璃、玻璃泥以及灰斗等物品来到该校。孩子 们看到教室里装上了崭新的烤火炉,一个个 高兴得合不拢嘴。班主任老师杨秋金更是感 激万分地说:"今天新密市地税局不仅给学 校送来了崭新的节能炉,而且把温暖送到了 师生的心窝里,今年冬天我们终于可以过一 个'暖冬'了。"